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Nincs játék.
.. - A „Petit Journal*-tói kezdve a „Ti­
mes“-ig és a „Münchener Allgemeine Zei­
tung“-ig minden külföldi lap ismét bőven 
el van látva magyar vonatkozású hírekkel. 
Holott semmiféle nemzeti gyászpompát nem 
fejtettünk ki, a melyről és czigányainkról, 
valamint leány exportunkról előnyösen is­
mertek vagyunk kontinensen erről és túl.

A hírek annak a nagy érdeklődéinek 
viszhangjai, a mely a Dunaparti fiók-met­
ropolisban s Kárpátoktól az Adriáig lázas 
érdeklődésben tartja az elméket és kedé­
lyeket.

Magyarországon most folynak az Ausz­
triával való kiegyezési tárgyalások s állat- 
kereskedelem-ügyi egyezmények fölött most 
folytat vitát öt-hat kormány kiküldött. 
Azt hinnéd talán, ezek vitái, lehető har- 
czai és engedményei keltenek érdeklődést, 
támasztanak vihart, népcsődületet s mind 
e nemzeti mozgalmak nyernek viszhangot 
a külföld sajtójában.

Sőt ellenkezőleg, Állatfocgalmi egyez­
ményekkel a kis piezi kutya ee törődik 
Magyarországon, a. minthogy — könnyű 
jósnak lennem — megjövendölöm: a ki­
egyezési tárgyalások iránt Árpád nemzete 
mindaddig nem fog érdeklődni, a mig egy 
magyar- és egy osztrák-kiküldött pofon 
nem ütik egymást s arról nem lesz vita 
a pofon ütött ur kaszinó-tag maradhat-e 
vagy sem ? Az elméket és kedélyeket egé­
szen más foglalkoztatja szép Magyarorszá­
gon s igy igen természetes, hogy a Petit 
Journal boulevard-olvasói is erről ismer­
tetik Magyarországot.

Flas Teréz és Mazur Anna nyolcz éves 
gyermekeket valamely beteg emberek meg­
nyomorították s egyszerre talpon van a 
főváros és utánna: a jó vidék is arról be­
szól, vitáz óa tárgyal. A tisztelt társada­
lom, mint valami álmából fölnyujtózkodott 
oroszlán, bömböl és megrázza a sörényét.

Holott, a ki csak némiképpen ismerős 
a budapesti, mondjuk meg csak, inkább: 
a magyar viszonyokkal, az nagyon jól tudja, 
hogy Flas Terézek és Mazur Annák leg­
alább is hetenként fordulnak elő s hogy 
ez semmivel ee különb eset a múlt heti­
nél, csak néhány reporter buzgólkodott 
ezúttal jobban, mint máskor.

A reportereknek igazságuk van. A tár­
sadalmi bűnöket üldözni, különösen ha a 
hatóságok nem teszik meg a kötelességü­
ket, az ő feladatuk. De nincsen igazsága 
a tisztelt társadalomnak, amely most egy­
szerre úgy fellázad s nincsen igazsága a 
tisztelt társadalom előónekeseinek : a derék 
publicistáknak, a kik vezérczikkekben kö­
vetelik a rendőrt, az ügyészséget, a ható­
sági intézkedéseket^ közben bő könnyeket 
potyogtatván az erkölcsök elfajulásáról. 
Nekünk székesfehérváriaknak jó szerencse, 
hogy bátran zokoghatunk, majd ma, vagy 
holnap este a vennégszoreplő Vigszinház 
„őrnagy ur* előadásán felszáradnak ezek a 
könnycseppek.

Beteg emberi testek és ebből eredő 
bűnök mindenha voltak a világon, akkor 
is* a mikor igazi próféták rótták e szo­
morú sárteke téréit. Az emberek együtt­
élésének intézményeivel, doktorokkal, sana- 
toriumokkal és titkos rendőrökkel kell 
őket a minimumra leszorítani, miután ki

nem irthatók —, igy tartják ezt, az életre 
becsületes optimizmussal berendezkedett 
közigazgatási elmék s ezeknek a közigaz­
gatási elméknek bizonyos mértékig igaz­
ságuk is van.

De mit akarnak a társadalmi erkölos- 
birák ebből az esetből ? Voltam már bátor 
említeni s tudósok könyveiből mindenki 
meggyőződhetik, hogy a jámbor erények 
és erkölcsök idejében, sőt a vallásosságnak 
amaz idejében, a mikor még rablóhadjá­
ratra sem indultak a középkori lovagok 
szent-mise szolgáltatása nélkül, ezek a bi­
zonyos bűnök még inkább általánosak vol­
tak s olykor közsógenkint léptek fel. Hogy 
egyszer ilyen, másszor olyan fajtája tűnik 
föl e bűnöknek, az semmit sem változtat a 
dolgon, eredő indokai e tényeknek mindenkor 
ugyanazok ; nem az egyéni, de a társadalmi 
szellemi-szegénység, a tömegeknek szellemi­
leg való foglalkozástalansága. Hiszen kérem 
alássan, Ferencz József braganzai herczeg- 
nél, kiről éppen most küldték meg Lon­
donból az ártatlansági bizonyítványt, nem 
lehet föltételezni sem, hogy valami vallás­
erkölcstelen nevelésben részesült volna, el­
lenben, hogy körének szellemi működése 
a lovakon és a szubrette primadonnákon 
túl terjedt volna, erre senki a kezét tűzbe 
tenni nem merné.

Ne méltóztassók itt például felhozni a 
franezia nemzetet, a mely kulturálisan előre 
haladt s a hol annyi ilyes dolog esik meg. 
A franezia most decadence, a minthogy a 
rómaiak is császárságuk fénykora után 
lettek decadenceok és ekkor fejlődtek ki 
náluk az emberi testekből eredő bűnök, 
avagy mondjuk: szellemi betegségek.

T A R C Z A.

Az album.
Kralerov czimzetes tanácsos, egy vézna, he- 

rihorgas férfiú lépett elő a tisztelgő küldöttség 
tagjai közül és Sniohov felé fordulva, elkezdte 
mondókáját:

-- Exczellenoeiás uram! Mélyen meghatva 
állunk itt exczellencziád előtt, aki immár évek 
hosszú során át atyai gondoskodással. . .

— Több mint tiz éven át — egészítette ki 
halkan Zakuzin.

— Igen, több mint tie éven át voltunk ex- 
czellencziád legalázatosabb szolgái és a mai em­
lékezetes napon ezennel átnyújtjuk . . . őszinte 
nagyrabecsülésünk és igaz hálánk csekély jeléül 
ezt az albumot, a melyben fényképeink vannak 
és kiváryuk, hogy exozelleneziád továbbra is, még 
nagyon, de nagyon sokáig érdemdús életének leg­
végső határáig maradjon meg szeretett, jó hivatal­
főnökünknek. Az Isten éltesse! . . .

Sniohov rajkei remegni kezdtek a megindu­
lástól és néhány könnycsepp gördült végig az 
arczán. . .

— Uraim, — szól reszkető hangon — én 
sohasem vártam, sohasem reméltem, hogy szerény 
jubileumomat meg fogják ünnepelni. . . Meg va­
gyok hatva . . . igen . . . mélyen megvagyok 
halva< . . Sohasem fogom elfelejteni életemnek 
ezt a legkedvesebb pillanatát és higyjék el

• • higyjék el kedves barátaim, hogy senki 
sem viseli annyira a szivén az önök boldogulását, 
mint én. . . S ha néha, néha tán szigorúbb 
voltam, úgy azt csak az önök javáért tettem. . .

Sniohov államtanáosos erre átölelte és két­
szer megcsókolta Kraterovot, aki a váratlan meg­
tiszteltetéstől mélyen elsáppadt. Miután még a 
körttlállókkal kezet szorított, elhagyta a hivatal 
helyiségét és fogatába ülve, a tisztviselők lelkes 
éljenzése közben lakására hajtatott.

Otthon újabb meglepetésben volt része. A 
családtagok, a jóbarátok és ismerősök olyan óvá- 
oziót csaptak, mikor megérkezett, mintha valami 
igazán nagy szolgálatott tett volna a hazának. Az 
ebéd alatt megindult a toasztoknak és a megha­
tottság könnyeinek árja s a szomszédok minden 
pohárköezöntő után elérzékenyülve borultak egy­
más nyakába.

Sniohov sohse hitte volna, hogy valaha eny- 
nyire ünnepeljék.

- Kedves barátaim 1 — szólt a csemege 
előtt az ünneplőkhöz. — Két órával ezelőtt kár­
pótlást, elégtételt kaptam mindazért a küzdele­
mért, amelyet egész életemben át szenvedtem. 
Én nem fogtam fel, hogy úgy mondjam, léhán 
a hivatásomat, hanem, a köte’ességemet teljesítet­
tem, mindenben, mindig. Egyetlenegy elv vezérelt 
ée pedig az, hogy: nem a közönség van mi ér­
tünk, hanem mi vagyunk a közönségért, 
meg is kaptam érte a méltó jutalmat! Tisztviselőim 
egy albummal leptek meg. . .

Mindnyájan felugráltak a helyeikről és egy­

mást lökdösve Snichovhoz akartak jutni, hogy 
megnézzék az albumot.

— Igazán, milyen szép! — mondta Olga, 
államtanácsos leánya. — Azt hiszem, hogy 

megér ötven rubelt. Jaj be gyönyörül Papms- 
kám, édes papuskám, hallod? Vigyázni fogok 
rál . . . No, add nekem I . . .

Ebéd után Olga a szobájába vitte as al­
bumot és elzárta az asztalfiókjába’ Másnap reggel 
elővette az albumot, kiszedegette belőle a képe­
ket, a melyeket szanaszét hányt a szobába és 
helyükbe iskolát ársnőinek a fényképeit illesztette. 
Kolja, az államtanácsos kis fia, összeszedte a képe­
ket és színes czeruzával össze-vissza mázolta őket. 
A bajusztalanoknak zöld bajuszt pingált és a 
szakáltalanoknak — kék szakáit festett. Mikor 
már nem volt több üres hely, a mit még be- 
czeruzázhatott volna, elővette az ollót és sorra 
kivagdosta a fejeket. Azután gombostűvel keresztül- 
Bíurta a szemüket és kauonásdit játszott velük. 
Mikor Kráterev cz’mzetes tanácsos fejét is körül­
vágta, ráragasztotta azt egy gytytóskatnlyám ée 
örvendezve szaladt az apjához: ’f

— Papa, nézd csak, egy szobrot csináltam 1 
Ugy-e szép?

Snichov hangosan felkaczagott és szinte ren­
gett a nagy nevetéstől, ölbe kapta a kis fiút, 
össze-vissza csókolta és mondta:

— No eredj, kis lurkói Mutasd meg a ma­
mának is, hadd nevessen ő isi

Ez volt a sorsa az ünnepélyesen átnyújtott 
albumnak. Csehov Alttal.
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Szimptomákban vagyunk csak egyek » 
franciákkal, ellenbeti míg náluk a decadentia 
bizonyos érthető tulfejlettsóg eredménye, 
mi magyarok ezt a tulfejlettséget sehogyan 
sem vethetjük önmagunk szemére. Nálunk 
az ilyes társadalmi rákfenék mert hogy 
nem szórványos esetről van szó, hanem 
mélyebben gyökerező bajról, az bizonyos 
— jogosulatlanok s nem a párisi minta 
ezerint magyarázhatók meg, hanem inkább 
az angol matrózok élete szerint s a hogyan 
azt Braganzai Ferencz József, lényegében 
jelentéktelen különbséggel, szemléleti utón 
bizonyította a nagy világnak.

Ezek a derék matróz ficzkók ugyanis 
külön választandók az angol nemzettől. 
Életűket néhány négyszögölnyi stabilis 
területen töltve, szellemük tökéletesen fog­
lalkozás nélkül marad s ezeknél és a tul- 
fejlett francziáknál egy és ugyanazon ener- 
vatió jelentkezik. Mondom, mi nem a fran- 
cziákhoz, az angol matrózokhoz, vagy hogy 
senkinek demokratikus érzületét meg ne 
sértsem: braganzai Ferencz József herczeg- 
hez vagyunk hasonlatosak.

Valamely ember csoport, tömegében 
minél kevósbbó képes szellemi produktivi­
tásra, minél kevésbbó foglalkoztatja vala­
mely eszme a társadalmat, annál inkább 
föllép ez a társadalmi betegség. Az, hogy 
egyénileg nem mindig a legsilányabb anyag­
nál, — mint a hogyan a Flas és Mazur 
eseteknél igen okos elméket emlegetnek 
— lép fel, ennek oka már a pszycho patria 
körébe tartozik.

A magyar társadalom ma nemcsak 
teljesen korrupt, hanem szellemileg abso­
lute inproduktive. Ezt bizonyítja az is, 
hogy a nemzet életébe vágó fontos kór- 
dósek a legkisebb hullámot se verik tagjai 
körében, ellenben egy közönséges rendőri 
eseményt hasábszámra habzsolnak mélyebb 
tanulási vágy nélkül. És rendőrt ordítanak, 
az erkölcsösek kisdedovónőket követelnek, 
talán hatósági dajkákat és pesztonkákat is 
és csak kevesen veszik észre, hogy — 
Magyarországon jobban talán, mint másutt, 
de az egész világon régi társadalmi rend, 
avult formák tartják bilincsekben az embe­
riséget, a mely hogy természetes utján 
haladhasson: uj eszméket követel.

^agJ gyermek az emberiség, játék kell 
neki, szórakoztatni kell, hogy ne r< 
kodjók.

Aga Hasszán menyasszonya.
— Bosnyák népmese. —

Az ifjú aga elment Paturmachyba, hogy kissé 
szórakozzék. Egy ház ablakában szépséges leányarczot 
pillant meg; oda siet és megszólítja. A leány elpirul 
és bezárja ablakát. Ettől fogva az aga minden nap 
eljött az ablakhoz. Eljött, hogy megmondja a 
leánynak, bárha már tizenöt éves volna, hogy haza 
vihetné nászágyába s tehetne ujjára asszonyi gyűrűt. 
Egy vén anyóka kileste a turbékolók titkát s nosza 
sietett megvinni a hirt Hasszán anyjának, hoev a 
fia házasodni készül.

De az anya megesküdött, hogy az ő fia csak 
a basa leányát fogja a házába hozni. El is indul 
nyomban s titkon rábírja a basa leányát, hogy az 
beleegyezzék az esküvőbe. Az előkészületeket erre 
hamar meg is teszik és elindul a diszes menet 
menyasszonyért.

- Nézzed csak, anyám, - kiált Hasszán, - 
milyen pompás menet; mennyi lobogó s mennyi
Zú? Óh’ 1)6 8yÖnyÖ1’ül ki k“ háza

— Ez a te esküvőd lesz, Hasszán; még pedig 
a legszebb leánynyal. °

~ 8Zebb volna> "int maga Bosznia,
akkor sem kell nekem feleségül senki ...

Ili KEK,
— József föherczeg Székesfehérvárott.

Tegnap délután, mint előre jeleztük, József 
föherczeg Székesfehérvárra érkezett, ámde 
eltórőleg az eredeti útitervtől, nem vasúton 
hanem kocsin jött a székvárosba. A vasút­
nál fogadására br. Fiáik Pál főispán, Huszár 
Ágoston alispán, Havranek József kir. tan, 
polgármester jelentek meg, a katonai ha­
tóság részéről pedig Bihar Ferencz altá­
bornagy és Ruprecht Henrik vezérőrnagy. 
Mire kiérkeztek, jött meg a sürgöny, hogy 
ő fensége — tekintettel a meleg időjárásra 

kocsin indult útnak Alcsuthról s erre 
azután az indóháznál csak a katonai főmól- 
tóságok maradtak ott, ismervén a föherczeg 
ama katonás szokását, hogy a hova elmenni 
ígérkezik, ott föltétlenül meg is jelenik.

József föherczeg 8 órakor kocsin in­
dult el Alcsuthról s 4 órakor Lovasberóuy- 
ben lovat valtva, négyes sötét-pej fogatán 
fél 6 órakor hajtatott át a Nádor-utczán 
a püspöki palota elé, hogy dr. Várossy 
Gyula püspököt, tisztelgése viszonzásául, 
meglátogassa. A föherczeg, a kinek kisóre 
tóben Braun vezérkari alezredes volt, ki­
tűnő színben van s szívélyesen viszonozta 
az utcán járó-kelő közönség üdvözlését. 
Fogata nem tudott behajtani a püspöki 
palotába, mert éppen néhány pillanattal 
előbb hajtatott oda be gr. Zichy Jenő. A 
kapunál a grófon kívül dr. Várossy Gyula 
püspök, Károly János ez. püspök, Komáromi/ 
és Gremsperger kanonokok fogadták a fő­
herceget. a ki rövid üdvözlés után Városy 
püspök és Zichy Jenő gróf között fölhaladt 
a palota fogadó termébe s mintegy fél 
óráig időzött ott. Azután hadsegédével és 
Zichy Jduő gróffal ennek négyes fogatára 
ült — Zichy gróf, mint házigazda ült visz- 
szájáról - s 6 órakor csakugyan kihajtatott 
a vasúti iudóházhoz, hol a katonaság kép­
viselőinek, többek közt a már ekkor vasúton 
megérkezett K/ohuczár altábornagynak tisz­
telgését fogadta. Csakhamar ismét kocsira 
ült s a keresztúri utón kajtatott el a azt. 
iváni kastélyba. Mikor a fogat a Lajos 
telep mellett hajtatott el, az egész cigány­
sereg az ut mellett várta már s Fáraó 
népe éktelen üdvrivalgásba tört ki órkez- 
tekor. Mozdulni azonban nem mozdultak 
a helyükről, mert a rendőrség előzetesen 
instrukciókba lószesitette a főherceg kü­
lönös pártfogoltjait.

megtörik nz ellenállását. Husszáu kezet iTyüjT a 
leánynak, a basa leányának. A mikor azonban 
elérkezik az óra, hogy az ifjú pár bevonuljon a 
nászszobába, Hasszán nem akarja a menyasszonyt 
követni.

- Nem bírom! a szivem Paturmackybnn 
maradt 1 kiált 'el az aga.

Kérleli az anyja, könyörögnek a húgai is; 
háromszáz vendég egyesíti velők a kérést. Hasszán 
enged és követi a basa leányát.

Belépett ugyan a szobába, de egyetlen szót 
sem akar szólni. Oda húzódik az ablak mellé és 
órák múlnak csöndben, mogorván.

Végre megszólal a menyasszony:
- Nem tetszem talán ? vagy adósságba merül­

tél a fényes menet miatt ? Szólj, hadd ismerjem a 
bánatod okát,

- Szépséges vagy, adósság se aggaszt; csak 
a szivem vérzik, mert ott maradt Paturmachyban.

- Ej, azért csak nem érezhetsz gondot I —
- magadnak még három feleséget; én nem 

leszek féltékeny, ha te úgy akarod. Esküszöm, bogy 
senki még panaszomat sem fogja hallani sohal 
Boldog leszek, ha csak az Aga Hasszán feleségének 
neveznek is 1

— A rendkívüli városi közgyűlés. Hétfőn, 
- hó 21-én délelőtt 9 órakor a városházán tudva’ 
levőleg rendkívüli közgyűlés lesz, melynek tárgy- 
sorozata a következő :

Városi tanács előterjesztése a gyalogsági lak­
tanya építése tárgyában.

Városi tanács előterjesztése az Iskola- és 
Lövölde-utcza kiépítése, továbbá a Ligetsor s Ma- 
lom-utcza járdái elkészítése tárgyában.

Városi tanács előterjesztése a városi iskolák 
igazgatói állásának rendezése tárgyában.

— Eljegyzés. Dr. Keczán Livius Szókesefe- 
hérvárról, eljegyezte Molnár Amáliát, Molnár Lajos 
czeczei földbirtokos leányát, A jegyváltás Balatou- 
Almádin volt.

"" A vízvezeték Ugye. Egy rövid lé- 
péssrl ismét előbbre haladt a vízvezeték 
esztendők óta húzódó ügye. Megírtuk a 
tavasszal, hogy őzv. Szepessy Gézánó buda­
pesti vállalkozó jelentkezett Havranek Jó 
zsef polgármesternél, a pályázati feltéte­
leket, műszaki tanulmányozás czóljából el­
kérve* özv. Szepessynó tegnapelőtt szemé­
lyesen hozta vissza a terveket s kijelen­
tette a polgármester előtt, hogy rövid 
időn belül befogja nyújtani ajánlatát. A 
vállalkozónő műszaki emberei nemcsak 
gallóriákaal, de függőleges kutakkal is biz­
tosítani akarják a szükséges vízmennyisé­
get, mert a rizikót magukra vállalják. A 
vállalat pénzügyi fiuancirozása — a mi 
értesülésünk szerint — akképpen tervez­
tetnék, mint a villamvilágitásnál történt, 
ötven esztendei törlesztéssel. A kötelező 
vízvezetékeket a vállalkozónő a csatorná­
zott utczákra tervezi kérni. Tekintettel 
az ügy óriási fontosságára, a mely nélkül 
Székesfehérvár haladásra alig tarthat igényt, 
azt reméljük, hogy majd a kérdés aktuá­
lissá válásakor minden modern polgára a 
városnak egyesülni fog.

— Anna bál Bodajkon. Bodajkon az oda­
való önkéntes tűzoltó egyltt a fürdőházi „Bózsalak- 
termében e hó 27-én Anna-bált rendez.

Katona történet. Az alábbi romantikus 
történetet a B. H, beszéli el olvasóinak, de mint­
hogy annak idején az eset állítólag Székesfehér­
várott játszódott le, a következőkben adjuk azt 
Csak most két-három esztendővel az eset után leb- 
bent föl a fátyol e szomorú történetről, - igy 
mondja a hir — melynek hősét a minap bocsá­
tották el a nagy-kállói országos elmegyógyitó-inté­
zetből. Kazy Marton veszprémi szürszabó a nagy 
tűzvész alkalmával hajléktalanná lett, sőt a szeme, 
világát is elvesztette. Nagy nyomorúságát növelte 
egy másik baj, hogy egyetlen kenyérkereső fiát,

— Hasszán — kiáltotta be boldogan — ttig"
nap nem akartál ide belépni s ma ki se akarsz

A fiatal menyecske kinyitotta az ajtót s át­
adta a megbízást az anyának.

— A hadsi majd föiolvassa néked a levelet. 
Hallgasd meg.

Az anya elsietett a mecsetbe. De alig pillan­
tott a pap az Írásba, megeredt a könnye.

- Miért sírsz? kérdezte aggódva az anya.
- - A fiad meghalt. Ebben az Írásban utolsó 

kívánságát közli. Akarata az, hogy tegyék szép 
ravatalra s lengő lobogókkal, hangos zeneszóval, 
úgy vgyek el Paturmachyba . . . Menj és tedd

a fiad kérését1

MOB. jufns lg.

A menet megérkezett, de Hasszán látni sem 
akaqa a menyasszonyát. Hiába kérleli anyja 
hiába siránkoznak a húgai . . . háromszáz nász- 
vendég egyesíti velők a kérésüket, mig végre

- Hallgas ide, drága feleségem. Vedd ezt a 
levelet. Ha itt a reggel, szólítsd az anyámat és 
küldd el a levelemet a hadaihoz a mecsetbe. Az 
majd föiolvassa neki az irást.

Fényes nappal volt már. Az anya kopogtatott 
az ajtón.

A szép leány ismét ott állott a«, ablakban. 
- Nézzed csak anyám; milyen szomorú gyász 

pompát hoznak erre 1 Engedj az utcára, ha majd 
erre hozzák. J

— Menj, leányom.
Tőrt rejtett a leány a ruhája fodrába s lesietett 

utcára. Aztán odakiáltott a menet vezetőjének : 
— Csak egy pillantást engedjetek vetnem az 

Aga Hasszán arczára.
A koporsót letették a földre. A leány oda 

ajolt, hosszan nézatt a halovány arcba, megcsókolta 
a tiidng kezet, - akkor aztán elővette a tőrét s a 
szivébe döfte.

Haldokolva azt kérte, temessék a kedvese 
egjütt 8 ÍÖldb6n Ímm,ír ÖW<ltkÓ boldo6°k leszDek



lg. SZÉKESFEHÉRVÁR

Kazy Gáspárt elvitték katonának, a másik idősebb 
ßa egy halállal végződött gyűlölködés miatt már 
előbb börtönbe került. Kazy Gáspár a i-zékeaf ej ér­
vári 17. honvéd gyalogezrednél szolgált s hogy 
öreg szüleinek mint katona is segítségére lehessen, 
napi hat krajozár zsoldját összerakta. Kényéi 
kiosztáskor is kettő helyett osak egy kenyeret 
fogadott el, a másikat pénzben vette ki. Az igy 
megtakarított fillérekért havonta begyalogolt édes­
anyja Veszprémből Székesfehérvárra. 1900. novem­
ber végén indult el utoljára az asszony a fiához. 
Útközben megkellett szakítania hosszú gyaloglását, 
mert erős havas eső támadt s igy csak éjfél felé 
ért Fejérvárra a kaszárnyához. Ott elutasították, 
azzal, hogy most nem beszélhet a fiával, mert az 
most őrszolgálatot teljesít a Sár-utczában, a kertt. 
leti fogház előtt. Szomorúan ballagott tovább az 
anyóka, egyenesen a Sár-uteza felé, hogy legalább 
láthassa a szive örömét. Közben ismét megeredt 
a havaseső, úgy hogy a koromsötétségben alig 
látott az ember két lépésnyire Már messziről 
hallotta az öreg asszony az őr lépteinek egy­
hangú kopogását. Egyszerre elmaradtak a léptek 
kopogása. Helyette erős kiálltás szelte a levegőt: 
„Állj 1* „Igen, ez a fiam, a Gazsi hangja“ 
suttogta az öreg asszony és meggyorsította a lépteit. 
„Állj, ki vagy ! — hangzott ismételten. Én vagyok 
Gazsi lelkem, az édes anyád*, - volt a felelet, A 
szegény asszony abban a boldog hiszemben, hogy 
megértette őt az őr, nem állott meg, hanem rohant 
előre. „Állj I“ — harsogott a katona harmadszor 
a következő pillanatban eldördült a fegyver. A 
lövésre kiszaladt az őrség- Köztük volt Kazy Gáspár 
földije, Magyar István honvéd. Kővé meredten vilá­
gosította fel az asszony holtteste mellett az őr­
parancsnokot: „a szerencsétlen Kazy megölte 
édes anyját!“ — Most három esztendővel az eset 
után hazakerült az anyagy ilkos. A nagy-kállói 
elmegyógyitó-intózet igazgatósága, mint gyógyít­
hatatlan csendes őrültet elbocsátotta. Érdekes, hogy 
ugyané napon kézb hitették a szerencsétlen apának a 
3475/1902 számú ügyészi végzést is, melyben arról 
értesítették, hogy idősebbik fiát föltóteles szabad- 
ságra bocsátották.

— Személyi hir. SzÖgyény-Manch László 
berlini nagykövet hosszabb szabadságra 
csoóri birtokára érkezett.

— Kunhegyi társulata. A székesfehérvári 
sziuikerület direktora: jó Kunhegyi Miklós, társula­
tával e héten bevonult Siófokra az odavaló szellős 
színkörben áldozván a művészet oltárára, lm néz­
zük meg a repertoirt, mely darabok kerülnek a 
szent és szellős oltáron való felfüstölésre:

Szotnb, jul. 19. Asszonyregimeut, operette.
Vas. „ 20. Flórika szerelme, népszínmű.
Héttőn „ 21. Lotty ezredesei, bohózat.
Kedden „ 22. Képviselő ur, vígjáték.
Szerdán „ 23- Svihákok, operette.
Gsütört. „ 24. Keresd a szived, aziumti.
Péntek. „ 26. Egy magyar huszárkáplár

Becsben.
Szomb. „ 26- Vésztaszüzek, operette.
Vas. „ 27. Az uzsai gyöngy, népszínmű.
Héttőn „ 28. Házi béke, vígjáték.
Kedden „ 29. Kurucz Fája Dávid, korrajz.
Szerdán „ 30. Asszonyregimeut, operette.
Cstit. „ 31. Nagy zás hóbortja, vígjáték.
Íme ezek azok a darabok, a melyben nekünk 

az ősszel örömünk lészen. Megnyugtató a tudat, 
hogy az „Egy magyar huszárkáplár Becsben1’ 
ozimü nemzeti színjáték darabot nem fogjuk nél­
külözni s a novitásokat kedvelő közönség az 
Asszonyregiment-ben fogja gyönyörűségét talál­
hatni, sőt a klasszikus remek müvek is képviselve 
vannak : „Az uzsai gyöngy “-el. Ha még megem­
lítjük, hogy Siótokon egy egész páholyt 6 koroná­
ért lehet kapni s az ülőhelyeket válogatás nélkül, 
egyre másra: 1 kor. 40 fillérért, a gyermekek és 
katonák a felét fizetik — a színtársulatról min­
dazt, elmondottuk, a mi a nagy nyilvánosságot ér­
dekli. A művészi és technikai személyzetről, a 
primadonnáról és kordina eresztőről már beszá­
moltunk annak idején.

-- Az abai lóverseny. Jeleztük már, 
begy az 1. és 3, honvéd lovasdandár hol­
nap, vasárnap lóversenyt rendez Szt-Iván, 
illetve Sár-Aba határában. A lóverseny 
iránt az egész Dunántúl nagy érdeklődés

mutatkozik s maguk a versenyek, a neve­
zésekből ítélve rendkívül érdekesnek ígér­
keznek. Jelen lesz a lóversenyen József 
föherczeg is, valamint József Ágost főher­
ceg.- a kik most gr. Zichy Jenő vendégei 
Szt-Ivánon. A versenyek 1 órakor kezdőd­
nek, diszelnökök Klobucár Vilmos altábor­
nagy és br. Zech Arnold lovassági fel­
ügyelő, a versenybizottság elnöke Rohr 
Ferencz ezredes, a 3 k. 1 dandár parancs­
noka. Az egyes versenyekről a következő 
programmkivonat ád felvilágosítást:

I. Vadászverseny altisztek részére, távolság 
3500 méter.

II. Akadályverseny, tisztek és hadapródok 
részére, saját lovakon, telivérek kizárásával. Táv 
4000 méter. 15 nevezés történt.

III. Vadástverseny huszárok számára, táv 
3500 in éter.

IV. Akadályvers ny, tisztek részére szolgálati 
lovakon. Távolság 3600 m. Itt a nevezések oly 
óriási számban történtek — összesen 65 induló van 
jelezve — hogy e versenyt két csoportra kellett 
osztani,

V. Vadászverseny altisztek rizsére. Táv 
3600 méter.

VI. Akadályverseny tisztek részire. Táv 3600 
m. 17 nevezés.

VII. Vadászverseny huszárok részére. Táv 
3600 méter.

VIII. Akadályverseny tisztek és hadapródok 
részére, táv 3400 méter.

A tisztelet dijakat a főherczegek, a katonai 
főméltógiígok s a tiszti kar adta össze.

- Három millió korona egy ládában. Jeleztük 
már, hogy az Osztrák Magyar Bank helybeli 
fiókja e hó 21 én kezdi meg működését s hogy 
ezt tehesse: tegnapelőtt vasúton, egy össze vasalt 
ládában érkezett meg az ehhez szükséges három 
kellék, pénz aranyban, pénz ezüstben é 
papírban. Keskeny busz koronás aranyakból egész 
oszlopok voltak összerakva s a Bank pénztárnoka 
tegnap egyebet sem csinált, mint pénzt olvasott 
egész nap, összesen 3 millió koronát, a mely a 
helybeli fiók forgó tőkéje marad. A három millió 
iránt netalán közelebbről érdeklődőknek azt is el- 
árolhatjuk, hogy a pénzt kitűnő szerkezetű — pán- 
czélszobába helyezték el. Lapunk egy ötletes barátji 
különben, értesülvén, hogy a három millió korona 
megérkezését prózában megénekelni akarjuk, arra 
figyelmeztetett bennünket, hogy a közlemény leg­
helyesebb czime az lenne: „Újdonság Szókesfehér- 

A miben volna némi igazság.
- A Vigszinház-társaság, az eddigi disponi- 

ciók szerint, ma délután 6 órakor érkezik meg 
a vasúton s ma este 8 órakor kezdik az előadást.

Dijnokból Írnok. A m. kir. belügyminisz­
ter a vármegyei rendszeresített dijnokoknak kéré­
sére megengedte, hogy a H-od osztályú Írnokok 
létszámába vétessenek fel. Okot a kérelemre vasúti 
engedmények, előlegek és szabadságolás iránti 
jogos igényük szolgáltatott.

— A tolvaj szövetkezet. Annak a fiatal go­
nosztevőkből álló szövetkezetnek, a mely szerdán 
délelőtt Székesfehérváron járt, harmadik tagját is 
sikerült Simon Sándor rendőrkapitánynak elfogni 
Horváth Ernő 15 éves fin személyében, a ki eddig 
Budapesten 52 lopást követett el. Úgy őt, mint 
társait ma már az ügyészségre kísérték. Érdekes, 
hogy a fiatal gonosztevők szembesítéskor a rendőr- 
kapitány előtt tolvajnyelven kezdtek beszélgetni s 
mindaddig fel nem hagytak vele, a mig csak egy 
szobában voltak.

Régi biinök. Polgárdin az utóbbi években 
sok lopás volt, a minek nem tudtak nyomára 
akadni. Most végre a csendőrség kinyomozta, 
hogy az összes eddig felderítetlen lopásokat Ulrich 
Sándor polgárdii, Búkor Józsefné várpalotai és 
Dorna József kis keszi-i lakosok követték el. A 
tolvajokat letartóztatták s átadták a járásbiróság-

— Pályázat postai állásokra, a helybeli 
posta hivatal n következő pályázati felhívást teszi 
közzé:

A m. kir. posla-távirda ós távbeszélőnél be­
töltendő 108 gyakornokjelölti állásra ezennel pá­
lyásat hirdettetik.

Ezen állásokra az 1883. évi I. törvénycikk 
14. §-a értelmében pályázhatnak, a kik középisko­
lát, vagy ezzel egyenrangú más tanintézetet, érett­
ségi vizsgából sikeresen elvégeztek, 18 életévüket 
u~i”uöttek és magyar állampolgárok.

Ezen feltételeken kívül a pályázók községi 
erkölcsi bizonyít ványnyal feddhetlen előéletüket, 
közhatóság!, orvosi bizonyítványnyal pedig ép és 
egészséges, a posta és távirdaszolgálatra testileg 
alkalmas voltukat igazolni tartoznak.

Továbbá azok, kik a középiskolát az 190/1902. 
anévet megelőzőleg végezték, kötelesek hiteles 

módon azt is kimutatni, hogy azóta hol voltak 
alkalmazva, illetve mivel foglalatoskodtak.

A pályázat alá bocsátott állásokat a kerületi 
posta és tavirdaigazgatóságok fogják betölteni 
számszerint minden igazgatóság tizenkettőt (12.)

A sajátkezüleg irt születési, orvosi, erkölcsi 
és iskolai bizonyítványokkal felszerelt kérvények a 
már kőzszólgálatban állók által felettes hatóságuk, 
a közszolgálatban nem levők által pedig az illető 
főszolgabíró vagy polgármester utján folyó évi 
augusztus hó 15-ig a szerint, a hol a pályázók 
alkalmaztatást óhajtanak nyerni, a budapesti, kassai, 
kolozsvári, pécsi, nagyváradi, pozsonyi, soproni, 
temesvári vagy zágrábi posta és távirdaigazgatd- 
Sághoz nyújtandók be. Az említett határidőn túl 
folyamodványok csak az esetben fogadtatnak el, 
ha a kitűzött határidőig pályázók kellő számmal 
nem jelentkeznének.

A pályázók közül kiválasztottak az illető 
posta és távirdaigazgatóság felhívására, az igazga­
tóság vezetőjénél személyesen jelentkezni tartoznak 
a ki azután félfogadásuk iránt végleg határoz.

A felfogadott posta és távirdagyakornokjelöl- 
tek eskü helyett, potlófogadalmat tesznek, két 
(2) korona napidijban részesülnek s a kővetkező 
föltételek mellett lesznek szolgálatba.

1. Állásukat az illetékes posta és távirda­
igazgatóság felhívására folyó évi október 1-én, 
vagy ha az igazgatóság máskép rendelkeznék, 
ehhez képest elfoglalni tartoznak.

2. ' Kőtelesek a posta és távirdaigazgatóság 
által kijelölendő hivatalnál — melyek fegyelmi 
hatósága alatt állanak — a posta és távirdakeze- 
lést gyakorlatilag elsajátítani s ott rendes szol­
gálatot teljesíteni.

3. 1903. évi szeptember 1-ére saját költsé­
gükön Budapestre, illetve Zágrábba" helyeztetnek át 
a posta és távirdatisztképző tanfolyam hallgatására.

4. A posta és távirdatisztképző tanfolyam 
tartalma alatt mint annak rendes hallgatói, a tan­
folyami szabályzatnak minden tekintetben alávetik 
magukat s a beiktatási és tandijakat is, hacsak 
ezek alól föl nem mentetnek, fizetni kötelesek.

5. Napidijaik élvezetében a tanfolyamnak 10 
hóra terjedő ideje alatt is megmaradnak, de ennek 
fejében a tanfolyam székhelyén levő posta és 
távirdaigazgatóság rendelkezése szerint szabad ide­
jükben gyakorlati szolgálatot teljesíteni tartoznak.

6. A kik ezen feltételeknek eleget nem tesz-: 
nek, vagy a kiknek magaviseleté, avagy megbízha­
tósága kifogás alá esik is, valamint azok is, a kik 
a posta távírda és távbeszélő szolgálatra más okok 
miatt alkalmatlanoknak találtatnak; a szolgálat, 
illetve ezen próbaképeni alkalmaztatás alól min­
den további igény nélkül egyszerűen felmentetnek.

7. Azok viszont, a kik gyakorlati alkalmaz­
tatásuk alatt teljesen beváltnak, a posta és távírda- 
tisztképző tanfolyam szabályszerű elvégzése s a 
posta és távirdatiszti alapvizsga sikeres letétele 
után posta és távirdagyakornokokká neveztetnek ki 
az 1893. évi IV. t. ez. 11. §-ában megállapított 
segélydijjal, az az ha felsőbb tanintézetet végeztek’ 
évi 1000 korona, különben pedig évi 800 korona 
segélydijjal; a posta és távirdatisztképző tanfolyam 
szabályzata által előirt szakvizsga sikeres letételé­
vel pedig igényt szereznek a X-ik fizetési osztályba 
sorozott s az 1893. évi IV. t.-cz.-ben meghatározott 
illetményekkel javadalmazott posta és távirda­
tiszti állásokra.

Székesfejérvár, 1902. Julius 14.
. „ .„ Brünner.

— A Nemi;). Még is jó az Isten, a műikor 
anyagi gondjaim kínoztak, óriási pénzzavarban 
voltam, de a Gondviselés úgy akarta, hogy Krause 
Vilmossal találkozzam, aki azonnal elő teremtette 
csekély kamat mellett azon összeget a mivel tarto­
zásomat rendeztem. Krausz F. Vilmos Basa-utcza 
2 szám alatt lakik-

— Egy- és kétfogatn bérkocsik, úgy hely 
ben, mint a vidékre megrendelhetők Krausz Verona 
bérkocsi vállalkozónál, Nádor-utcza 11 számú do- 
hánytőzsdéjében, tel,-fon szám: 88. Éjjeli megren­
delések. Osz-utcza 5 szám, saját házban.

Anyakönyvi hírek. 1902. évi julis 12-től 
lulius hó 16-ig. Született: 26. Elhalt: 12. A font- 
jel»^ idő alatt házubságra lépett: 1 pár. Kihirde­
tés. Urhegyi Antal, csizmagia-segéd Székesfehérvár 
és Vaszari Ftelkn Taezár. — Kolonits János, földm. 
napsz. ós Kotsis Mári , földm. napsz. Székesfehérvár.

— Idegenek névsora. Magyar Király 'szál­
loda. Wrainits ut. Biíos. Somogyi János ut. Buda­
pest. Manu ut. Becs. Goldarbeiter u< Bécs. Magyari 
gyáros Győr. Kálmán ó$ neje Bqf----- 1



Fekete Ssa szátiodií- Teriees Bmll tisathéíyet- 
tee 13. tüzér ezred Bées. Kis# Sándor és neje föld­
birtokos Bob».- Kronite B. utazó Bécs. Márki 
Repért tanító Mór. Bizzer Mihály lelkész Magyar­
óvár. Künder Menhért tanító Boldog-asszonyfa. Adler 
Jenő utazd Bpeeti Fieoher József hivatalnok Bpest. 
Kucsera Ágost posta és távirdai főtiszt Budepest. 
Mathiasz Janat utazó Lincz Novák Emil földbérlő 
Puata-Vaaad. Raáb Gábor utazó Pécs;

— Plael áfák: 1902 Jiiliiís tió 19-én Búza 
8.0b—8.20 Rozs 6.20— 6.40 Kukoricza 5.20 Az 
árak 50 kilógramonként korona értékben értendők.

jóváhagyása után az áruraktárt vevő tartozik szon­
dái átvenni, a vételárt kifizetni és az üzlethelyisé­
get kittresiteni.

Dr. Steiner Jákó ügyvéd
csődtömeggondnok. 

Székesfehérvár Sas utcze L sz.

Az Arany puszta.
— Levél a vidékről, —

Most, a midőn a gabona sárga kalászai hul- 
lámzanak a nagy terjedelmű téreken, majdnem min­
ded pusztát igy1 lehetne nevezni^ különösen ha jól 
bevált az Isten áldása — a ga bohatérméa. De a 
cziin alatt mégis vármegyénknek csupán egyik, 
szép, bár nem nagy terjedelmű birtokát nevezte 
el immár néhai tulajdonosa nevéről, annak gyászoló 
özVégye;

Féléő-Alapinak ismertük csak azelőtt 6 helyet 
és tulájdonképen most is az a neve. Régebben na­
gyonelhagyott birtok volt, rósz homokos ut veze­
tett» odáig.. Szép tavát is homok környezte és odáig 
letiltott csak árnyékos fák között sétálni; ott azon­
ban ; mindért puszta és kietlén volt! Ha flitdőzők 
találkoztak, csak a „Tóparti csárdában" találhattak 
htie helyet. Halászni is lehetett, különösen éjjel, 
boldog boldogtalannak, tán az utóbbiak keresték 
fel többén.

Legutóbbi birtokosa boldógemlékű Arány 
László és most: özvegye szereztek uj színezetet a 
vidéknek. A tó partját szép zöld pázsit veszi körül 
és1 magasra' töró,' lombos fák vetnek árnyékot reája. 
A hájiWni béré* IákáS helyén van az wArany-is- 
kolte* és postáház, a birtokosok nemes alapítványá­
ból. Az iskola dúsan ellátva tanszerekkel és Arany 
János és Petőfi Sándor költeményeit minden asz­
talon» disk- és1 népszerű kiadásban ott1 találjuk. Az 
é^ttétót faiskdlkvetósl kőM. A birtokos: özv. Arany 
LászlÓné gyakran meglátogatja az iskolát és a 
vizsgán vendégeivel együtt meg szokott jelenni, 
buzdítva és ajándékokkal lepve meg a tamitványo- 
kátJ és a tanítót egyaránt. A kert, kastély és gaz­
dásági épületek, az utak is új köntöst kaptak, 
mintha láthatatlan tündéri kéz paradicsomot akart 
volna- létesíteni boldog emlékek őrzéséül. Artézi kút 
növeli állandóan a tó vizét, mely most rendszeres 
haláktottal, jövedelmez is birtokosának. A régi ká­
polna nfegkapő festői képet nyújt az egész birtok­
nak, a „Tóparti csárda" pedig sok érdekes vitáról s 
visszaemlékezésről mesélhetne, mert minden ven­
dégét is-elvezeti a nyájas uröő az ő csárdájába, 
Így legutóbb hittieveS írónk: Dóczi Lajos, udvari 
tanácsos is megfordult benne. Kár, hogy a tó kör­
nyéke el van lárva most a nagyközönség előtt, 
régebben Sárseent-Miklós és 8árbogárd lakosainak 
nagy része ott talált oldsd fürdőhelyet. Ha a tónak- 
egy részét, égyik partját az Arany-puszta nemes 
lelkit úrnője átengedné a közönség használatára, a 
közönség használatára, a körüllevő helyiségek 
köaönsége csak fókóeeittabb mértékben ragaszkod­
nék' a k öztiszteletben álló úrnőhöz.

Bércey

OsöA^meg eladási hirdetmény,
ioldttem Izidor «fehérvári bej. kereskedő köz- 

adós csődtömegét képező csődleltár 1—76. tételszámai 
alatt fölvett 716 kor. 46 fillérre becsült nyakken­
dők, gallérok, kalapok, keztyttk és bolti felszerelési 
tárgyak ajánlati verseny utján el fognak adatni. 
Venni «ándékozók felhivatnak, hogy zárt ajánlatai­
kat 100 korona bánatpénzzel együtt alulírott tö- 
meggondnoknál folyó évi juliut hó 24-ik napjának 
d. e. 12 órájáig adják be. A csődtömeg a legtöb- 
bet Ígérőnek is csak az esetben fog eladatni, ha a 
csődbíróság az ideiglenes csődválasztmánynak még 
aa nap délután 2 órakor az ajánlattevőkkel köz­
lendő javaslatát elfogadja és jóváhagyja. A csődtö­
meg* leltárban iöglalt áruk mennyiségéért semmi­
féle szavatosságot nem vállal, és a vételi bélyeg- 
illetéket h vevő tartozik viselni. Venni szándékozók 
a cvödleltárt ét aa áruraktórt alulírott tömeggond­
noknál naponkint megtekinthetik. AT csődbíróság

1881. LX. tea lfO. §. értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerit elismervényt átezolgáltatni.

Kelt Moór 1902. évi május hó 10-én, a 
kir. jbiróság mint tkvi hatósága.

Demeter
kir. albiró.

Nelyem müfestőésvegyitisztltót 
1 Székesfehérvár, Városháztér
1 a városi takarók épületében. (Bejárat a ** 

Megyeház-utczából.) 11

Elfogad minden e szakmába vágó mun- 
* kát úgy festésre, valamint tisztításra a jL 
** legmóltányosabb feltétetek mellett, 
k Csipkefüggönyök a legrövidebb idő alatt 
[t festetnek, vagy tieztiítatneb. v

'gyászruhákS
45 őrá alatt készíttetnek. ^

"Vidéki rendelések megbízható lelkiisme. a 
retessggel eszközöltetnek. Ä

848|tk 902.

Árverési hirdetményi kivonat.
A moóri kir. járáebiróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a fehérmegyei közpenti 
árvapénztára végreh^j taténak, Újvári- Katalin 
Baranyai Jánosáé végrehajtást szenvedő elleni 537 
kor. 32 fill, tőkeköveiós és jár. iránti végrehajtási 
ügyében a moóri kir. jbiróság területén levő csák- 
Vári 141 sz. betétben ezelőtt Újvári Katalin félj. 
Baranyai Jánoané, jelenleg Borbély Gyula tulajdo­
nául felvett, A I 1 — 2 sor 61 62 hrsz. a. ingat­
lanra, 1300 koronái ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendeltetik és hogy a fentebb 
megjelelt ingatlan az 1902 évi aug. hó 19-ik 
napján délelőtt 9 órakor Csákvár község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított, 
kikiáltási áron alól is eladatni feg.

Árverezni szándékozók tartoznak az in liánok 
beesárának 10°|e-át vagyis 180 koronát készpénzben, 
Vagy az 1.881. évi LX.to. 48. §-banjelzett árfolyammal 
számított és az 1881. november 1-ón 3838. sz. a. 
k. i, m, rendelet 8. §-ábau kijelölt óvadékképee 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az

IMOSODA“"!

Elfogad szép mosás és vasalásra ing, gallér, 
kézelő, alsó ruha, csipkefüggönyt jutányos 
áron. Pontos kiszolgálás, vidéki megrende­
lések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

A n. é. közönség becses pártfogását kéri 
NAGT IGNÁCZ mosodás, Lakatos-utca 10.

Alapittatott
1880.

Alapittatott
1880.

„Labor o m n I a Vincit“

„5ECÖRITA5“
547| 1887. sz. a. hálós, engedélyezett

^ nemzetközi hlteltudósitó és incasse intézet. 

0 Legrégibb ét legjobb I. rangú
különleges Intézmény.

Szolgál mindennemű tudósításokkal (infor- 
raátiók) igen gyorsan, pontosan és lel­
kiismeretesen.

Hitelbiztosítás és intézetek egyedüli ellen­
őrző intézete Magyarország részére. 

Külföldi bankok és külföldi tőke censora j 
Magyarországon.

Elsőrendű referentiák.
C Előfizetések- 12, 86, 60, 100, 160, 500 és 1000 \

darabra Igen olcsón azámltva. 1
I Tüdakozó Mnymskék kaphatók ^

B Krausz F. Vilmosnál $
K Széketf ehérvár, m
I Basa-utca 2. szám.

******************

HlftDEtllEiTI.

AZ OSZTRÁK-MAGYAR BANKNAK
helyben i)omn felállított lotlatézeie

1902. évi jnlid. hó181-dikén fog a 8i»rt«.nteia i. «»Imn hál első emeletén 
lert helyiségekben megnyittatni. Ab Irodai érik egyelőre reggeli 8 éritől délutáni 

2 óráig állapíttattak meg.
A fiókintézet üzletköre kiterjed:

o) báttkképes váltók, értékpapírok és szelvények leszámolására,
6) váltók, értékpapírok és szelvények bizományi beszedésére,
c) váltóelfogadványok bizományi beszerzésére (az elfogadott első váltó átvétele stb.),
d) a giro-forgalomra,
e) bankutalványok kiállítására a két főthtézfetre és valamennyi bankfiókintézetre,
f) kölcsőnképes értékpapírokra való kölcsönzésre,
g) egy éviiéi nem régebben lejárt szelvények kifizetésére,
h) mindennemű értékpapírokhoz tartozó szelvények bizományi beszerzésére, a mennyi­

ben a szelvényivek átvétele valamely bankintézet helyén eszközölhető,
i) az elővételi jog bizományi gyakorlására és értékpapírokra teljesítendő befizetésekre, 

Valamint konvertálandó kötvények kicserélésének eszközlésére,
k) értékpapírok és érmék bizományi vételére és eladására,
l) külföldi helyekre szóló checkek és utalványok bizományi beszerzésére,
m) letétek átvételére a bécsi vagy pudapesti főintézethez Való beküledés azéljából,
n) aranyrudak, valamint aranyföveny és aranypor, továbbá külföldi és kereskedelmi 

arany-érmék beváltására meghatározott áron,
o) bankjegyeknek és köíonaértók érméinek beváltására.

Az osztrák-magyar bankkal való üzleti közlekedésre megállapított kimerítő 
liatározmányok a flékintézet által kívánatra díjmentesen szolgáltatnak ki. 

Székesfejérvár, 1902. évi julius hó 16-án.
Osztrák-magyar bank

tzékeefejérvárl flékintézet.

Nyomatott Oltárt kő- és könyvnyomdájában Beákeeíekórvámtt.


